

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

10422 *Corrección de errores del Real Decreto 764/2010, de 11 de junio, por el que se desarrolla la Ley 26/2006, de 17 de julio, de mediación de seguros y reaseguros privados en materia de información estadístico-contable y del negocio, y de competencia profesional.*

Advertidos errores en el Real Decreto 764/2010, de 11 de junio, por el que se desarrolla la Ley 26/2006, de 17 de julio, de mediación de seguros y reaseguros privados en materia de información estadístico-contable y del negocio, y de competencia profesional, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 143, de 12 de junio de 2010, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 49966, en el apartado 4 de la disposición adicional única, donde dice: «...conforme a la derogada Resolución de 28 de julio de 2006...», debe decir: «...conforme a la Resolución de 28 de julio de 2006...».

En la página 49966, en el apartado 1 de la disposición transitoria única, donde dice: «...conforme a la derogada Resolución de 28 de julio de 2006...», debe decir: «...conforme a la Resolución de 28 de julio de 2006...».

En la página 49994, en el título del anexo III, donde dice: «Documentación estadística contable semestral...», debe decir: «Documentación estadística semestral...»; y donde dice: «Modelos que integran la documentación estadística contable semestral», debe decir: «Modelos que integran la documentación estadística semestral».

En la página 49995, en el modelo 0.1, en el párrafo relativo a DECLARA, donde dice: «...documentación estadística contable semestral...», debe decir: «...documentación estadística semestral...».

En la página 49996, en el modelo 0.2, en el párrafo relativo a DECLARA, donde dice: «...documentación estadística contable semestral...», debe decir: «...documentación estadística semestral...».

En la página 50000, título del anexo IV, donde dice: «Documentación contable y del negocio semestral...», debe decir: «Documentación del negocio semestral...»; y donde dice: «Modelos que integran la documentación contable y del negocio semestral», debe decir: «Modelos que integran la documentación del negocio semestral».

En la página 50001, en el modelo AV 0.1, en el párrafo relativo a DECLARA, donde dice: «...documentación contable y del negocio semestral...», debe decir: «...documentación del negocio semestral...».

En la página 50002, en el modelo AV 0.2, en el párrafo relativo a DECLARA, donde dice: «...documentación contable y del negocio semestral...», debe decir: «...documentación del negocio semestral...».

En la página 50003, en el modelo OBS 0.3, en el párrafo relativo a DECLARA, donde dice: «...documentación contable y del negocio semestral...», debe decir: «...documentación del negocio semestral...».